{EIE:02 7-3 T R(E#)e



B B ¥ £ X [& E T (BEHD [ 3TK(HE%)]
FER] (VA 13) AR (VA" 4) EXN Biks HAL 6150 200 o e 5 &
N IR R B BH 0.35m3 #HIZEh =1.5m
FRET |E RN (i 5 1) - m3 44. 10 44. 10
IRVl R BH 0.35m3 #iEil% h > 1. 5m
(A7) Rk m3
JEifHIE m?2 35. 25 35. 25
HOREED (180 T4E)  [BH 0.35m3 & > /S#iHE
(g3 (HSIR - B AA) HRM  RERET m3
HORED (L8 TA)  [BH 0.35m3 & > /SliiHE
(HSIR - B 1A) HRM  RERET m3
HOREED (L8 T4E)  [BH 0.35m3 & > /SR
(HSIR - B AA) PR - B A (A m3
HORED (L8 TA)  [BH 0.35m3 & o /SliHE
(HSIR - B AA) PR - B A (A m3
HORED (L8 T4E)  [BH 0.35m3 & > /SR
(ERIR -+ A LM R A (R ) m3 24. 50 24. 50
HORED (L8 TA)  [BH 0.35m3 & > /SliiHE
(HSIR - B AA) R B A (R D) m3
bttt Uk ERICE I LW dEEHALSy m3 16. 90 16. 90
15t7° Wiz & v #f 1
fi r it L m3 16. 90 16. 90
BT )7 A AR VE | BEAER m 47.00 47.00
)7 AR AL SV
Ak T A9t T m 46. 57 46. 57
)7 AR L SV L4 0om/ A
B 2" MiSE 1 )7 % A 12 12
e )7 ATV () ¢ 150/ S
V7 AN (#1157 ) ¢ 1501 N
V7 AN (#9307 ) ¢ 1501 N
V7 AN (#5457 ) ¢ 1501 N
== ] V7" bk Al EER & 1 1
RIS 5 I 5y ik L=1. 0m/A &l
/)Y -bEMETF ¢ 150/ 1300 X B356 X H356 i
[ $300/1 1,300 X B507 X H507 T
FHET AR A SR e (RC-40)  Bhkit T m3 3. 50 3. 50
R LR WA (RC-40)  Bhkit T m3 8. 10 8. 10
HEAH 5 1B
FRE T | AR S L HHA-E H=2. Om m
" H=2. 5bm m
" H=3. Om m
" H=3. bm m
" H=4. Om m
HEAH S 1B B B
R HIA i S LR+ LR SR By
(m) | (47.00) (47.00)
BAHIAE I |25 kK AR V7 R FEZREK By - - 1
LA IR ES B - - 2
(m)
i Tio N VEYZ S 2 Dk Ay bR E P8 TR S @2. 00m
(m)
Db Ay M A @2. 00m
Yk v b _ _
w7 iR A
Yk v b _ _
V7 i A
YR A M VT _ _
JEEE FL BN
pant A7 MUk e ] ]
vz MR BB ey ] )




¥ B B H F [ wik-vT ) [ SLX(HE#E)]
I@EIJ (229 I I 2N 2] Z2xi Hikk AL | ki %
/J\@
/v T B35 (¢ 300) T-25 $300 HFELH i 1
I T-14 ¢300 HHEED .
Y H=100 ¢ 300 1] 1
n H=150 ¢ 300 1
FHEET 197 (¢ 300) H=190 ¢ 300 1] 1
[ELEET 1y (¢ 300) H=200 ¢ 300 (&)
n H=300 ¢ 300 1
” H=400 ¢ 300 1 1
n H=500 ¢ 300 1
n H=600 ¢ 300 1
Rk A
W7 19 s (p 300) H=400 Ji A ¢ 150 1 1
Rk A
" H=600 & ¢ 150 1
Rk A
" H=400 JEHE ¢ 200 1
Rk A
" H=600 & ¢ 200 1
ER T o s 600X 600 X 100 &l 1
</ ] Bk T VU ¢ 100 (K| FLE: & Ep) &l
" RP ¢ 150 (HIFLE &Te) 1
" RP ¢ 200 (HIFLE&Te) 1
JINRICo
7" ny ) 4T ANFLE ~1.5m & Pt 1
JINRICo
l AFLIE  1.5~2.1m & T
JINRICo
U ANFLE 2.1~2.Tm AT
JINRICo
U ANFLE 2.7~3.0m AT
LT $ 300 [EHEE il 1
o5t 2 5 A
W FLffE T RC-40 t=20cm HE 1




¥ B B #H £ [wiT ] [ 3TX(HEE)]
I%EE;IJ (A W) (VA vd) A Biks AL o eSS
7N JINBI
WiV | (e N T-14 ¢ 300 i 1
it HERP ¢ 150
n T-8 ¢ 300 L
N ¢ 300 & T 1
7 vy
7 A ¢ 300X 4, Om/A m | 0.773
27 W2 DR
N ¢ 150 m
AN =47 ny) ELs (17 1F) ¢ 300X ¢ 150 1
) Al (251h)  $ 300X ¢ 150 | {H
" AFiA (3H1)  $300X ¢ 150 | {H
U Al (451h)  $ 300X ¢ 150 | {#
” AbV=b ¢ 300X ¢ 150 1
" 15° $ 300X ¢ 150 1
" 30° $ 300X ¢ 150 1
" 45° $ 300X ¢ 150 1
" 60° $ 300X ¢ 150 1
" 75° $ 300X ¢ 150 1
" 90° $ 300X ¢ 150 1 1
” bry7” ¢ 300X 150 1
Fy7 ¢ 150 1
e 90° phE 1
HEF HAEMET ¢ 150 1
” HEEH90° & ¢ 100 1
" HEEH90° & ¢ 150 &
" FEAET ¢ 150-100 & 1
JNRI - B T Hfkt =y h=3.5m AT 1
EHE L FRERIBAHE ¢ 300 T 1




H B B F R [ BHERVCETT] [ 3TRKOEI]
FEBI A W3) | B (VA v4) 2 Fr A BT ~ = 5
¢ 100 =W
Ny 7R T R BH 0. 35m3
EHLT BRI (Pei s J) - WYE JRHIE=1. 5m m3 7.8 7.8
BH 0.35m3 % > /#A[E
(=g Sz iy T D HEA . BB T m3
BH 0.35m3 & >/ iz
I HREEAS « AT () m3
BH 0.35m3 % o /S#E/E
U HER - & A (A 1) m3 4.1 4.1
BH 0. 35m3f#iA DID72 L
B Ly U Twb iR —i T ERERDA m3 3.2 3.2
157" Mz L v i+
S B R m3 3.2 3.2
1K1 T |- AR As T
n Co & T 1 1
" A h—nyFv ) & T
U e GBI 3 3
RE T T-28f8k 2Rk E G e
W% & 1. L3 (FEfbe =8/ T ed |1 B9EKMRE T 8T T 4 4
U HAHE NFLELAT T T 2 2
BfH A T (B B Ak T (8 ©) VU¢ 100  FRIDAH m 10.23]  10.23
SCE BT TR EE) 150X ¢ 100 FRID A T 2 2
n $ 200X ¢ 100 FRIDH T
I 300X ¢ 100 FRIDH T
VU 100 = Az 1 7 se s
BUHE M B L=0. 80m /7 N 2 2
VU ¢ 100 = Iz [ sz 248
l L=1.80m /A N 3 3
VUG 100 = sz 1752 B
” L=4. 00m /A& EN 2 2
B e
I VUG 100 = ABf= 10° il 2 2
B e
I VU ¢ 100 = ABHEZ 1115° il 2 2
B e
I VU ¢ 100 = Az [130° {E]
B e
I VU ¢ 100 = Az [145° {E]
B e
I VU ¢ 100 = A#iis2 [160° {E]
B e
I VU ¢ 100 = Adiisz [175° {E]
n Xy v/ {E]
=gz 80 RYFERET. et T wb m3 0.9 0.9
ERMRETD et T wb m3 1.4 1.4
T Yl W=150mm 247 Y m 11.13]  11.13




#

E _#

m R

[ BT ]

[ 3TLIX(H%E)]

¥ o=
I Z) 2N 7 ws | HAL .
1 (VA" v3) I (VAT ) 24 Hiks BT 0150 | 0200 |mo100| & 2 i
(A% IR IE)
[ N SR o T As t=20cm m 94.0 15.2]  109.2
SRR (SRR BB EIRGA T |As + Co t=10cm m2 35.2 5.7 40.9
I As * Co 10<t=15cm m2
/ As » Co 15<t=35cm m2
AR | BRI L As - Coi%  EHEAEA m3 1.8 0.3 2.1
ALER R Hupli 3 As - CoBl m3 1.8 0.3 2.1
(R HFE)
[ 3 E N a0 T o T As t=20cm m 47.1 6.5 53.6
SREERROIHI A T As t=6cm m2
SRR [SREREBEREIEGA T [As t=10cm m2 150. 6 4.4 155.0
H As 10<t=15cm m2
H As 15<t=35cm m2
AOEPRLEL | ERR B R T Asik  EEERUA SIS m3
I As - Coi¥ [EEFHIA m3 6.8 0.2 7.0
JVER & Hol+ & AsBE WIEI4SY m3
n Hifl+& As « CoBifl m3 6.8 0.2 7.0
(K15 IH ) Ny IR R R BH 0.35m3 #EHIZEh =1.5m
BT e iR (P 1) FEAR PRI Y m3
A AL | T +wp fEEHiLsy m3
157" Mz kvt
FE LR ER m3
e J= 3N St
REIRT. Tk TR T FAERA RC-40 t=10cm m2
RS R
I AR RC-40 t=14cm m2
iR
n HAMEA RC-30 t=10cm m2 35.2 5.7 40.9
BiE (BASi@)
I FAEMAA RC-40 t=16cm m2
g (CRi@)
I FAEMAA RC-40 t=20cm m2
g (LAgi@)
I FAEMAA RC-30 t=10cm m2
Bl ORE Z)IARBR)
" FAEMAA RC-40 t=23cm m2
i
|- - AR T (FE) FAEMAA RC-40 t=14cm m2
EREE
I KigAfa M-30 t=6cm m2
TRk
U KA M-40 t=13cm m2




% B B

m R

[ BT ]

[ 3TLIX(H%E)]

EGIZE)

LA 2]

2

Bk

‘‘‘‘‘

#

it

¢ 150

¢ 200

B ¢ 100

oy

it

%

O

EE3
IR

e AR

b i ()

OFE
RC-30 t=10cm

THR
WA M-30 t=10cm

m2

5.7

g (BZal)
AR RC-40 t=10cm

m2

g (CZzal)
AR RC-40 t=15cm

m2

B5E (LA2H)
WA M-30 t=11cm

m2

B ORE 2R
AR RC-40 t=10cm

m2

a/))=h
AR RC-40 t=14cm

m2

BT

WO I JEE A AE b<1. 4m
AF1 t= 3 em FAEHRIEAs (13)

m2

YA I JEE A6 b<1. 4m
A1 t= 4 cm FAEERIEAs (13)

m2

YA I JEE A IE b<1. 4m
AF1 t= 5 cm FRAEERIEET A2 (20)

m2

5.7

B
e
=
Y

yai
™
E|
ST

X R L T
(&R0

HEA X 100mAi
FEHR, T T AMEL5em

HEF X 100mAi
FHE, BT T AREL5em (FHEE

HEF X 100mAi
FEHR, T T ARME20em

HEF X 100mAi
FEHR, 7T ARME30em

HBEFAIXRT 100mA
FEip, 75 AfE45en

HEFX [ 100mAH
E, BT T HHEME5em

LKA 100mA
TR, LT T HEHELem (EER

HEFX [ 100mAH
E, BT T HHHE20em

HEFX [ 100mAH
E, BT T HHEE30em

HEFX [ 100mAH
Ei, BT T HHHE45em

HBEFAIXRE 100mA
TEHR KR IE15cm

HEFIX M 100mA
TEHR KR IE20cm

HEFIX M 100mA
TEHR KR IE30cm

HEFIX M 100mA
TEHR KR IE45cm

HEFIX M 100mA
TR TEAR B 15cm

HEFIX M 100mA
TR TEAR ME20cm

HEFIX M 100mA
TR PEAR ME30cm

X 100mA;
MEHR  FEAR IE45cm




B B K B O£ [KHEL] [ 3TIX(4%)]

#

T2 2 I IR OZN 2! N ] Wi
EIICZNNY I 2N 2Z)) B Hiks HA7 0150 | 6200 | B o100 ot i

it

Y

s KR 100mASH 15cmifiE
AMIAT |Em=CX kR i KHI, G, CF, AR m

BEAIXRT 100mASH 15emifas
U R, F B, 3CT, R

]

LKA 100mAH
U R, FB, 30T, AR

1

(A HRERR)

B
=

R IE AP IE T MM Sl m2

U MM HE m2 150. 6 4.4]  155.0

HriE
- R ERAET AR RC-30 t=10cm m2

b<1. 4m
" ANFT t=10cm 7A77W 22 E LER m2

1.4=b
n FERR t=10cm 777 h22 QLB m2

YA I JEE A6 b<1. 4m
g EET A7 t=5em FAEFRIEAs (20) 2k T m2

WOHCA I JEEME 1.4=b
/I A7 t=5em FAEFRIEAs (20) 2k T m2

YA I JEE A IE b<1. 4m
#JE FET (FH) A7) t=bem FAEERIEAs (13) (BIHI) m2

RO WA JEEHIE 1. 4=D
I A7 t=5em FAEHERIEEAs (13) (GIH]) m2

YA I JEE A6 b<1. 4m
n A7) t=bem FAEERIEAs (13) (Fu) m2 4.4 4.4

WO JEEME 1. 4=b
n A7) t=bem FAERIEAs (13) (Fug) m2 150. 6 150. 6

OWAT I JEH A b<1. 4m
U ANT7 t=5em FAEKIEAs (20) & 1T m2

WOWATIE JEHEME 1.4=b
H A7 t=5em FAEHLEEAs (20) Sk T m2

OWAT I JEH A b<1. 4m
xKET (BE) AFT t=3cm FAMKIEAs (13) m2

WOWAT A JEEHE 1. 4<D
" AF71 t=3cm FAEMRIEAs (13) m2

WY EAT I JEFAFE b<. 4m
FKET (HH) N7 t=10cm 2/7)=} m?2

WA JEHEME 1.4=b
I ANJJ t=10em 2v7)=} m2

PR 1 T MK 100mA i
RGP | (AR F, €77 AMIELScm m 89.0

HEFIX M 100mA
" FERLET T ARBRIELem (BT m

BEAXR 100mAH;
n FERR, 7T ARRIE20cm m

BEAXR 100mAH;
n FERR, 7T ARRIE30Cm m

BEAXR 100mAH;
n FERR, 7T ARRIE45em m 29.6

BEAXR 100mAH;
n FERR, 7T HEHRIE5em m

HEFIX M 100mA
U TR, LT T IR em (B m




#5IE:02 73 TR (H e

LBIM(Q%)]

% % + T (RP¢150)

4 SRR _
3 I K i il k3 T B [ A RE ] B %»é . %
2] % 4 £
it * i # i . . i - 1 K + t
& i 1] & e e " 7 7 + "
i i e 1A e Gt - i $ n
i 7 i | M * il il = = e
. S S P | R L 7 17| mm | (EEA) = (EA) | (FEEFIH) =
i - i (m) gl Lt | (m) (m) (m) (m) (m3) (m3) (m3) (m3) (m3) (m3)
(TR %) (C=0.90)
24.5 16.9
[ERE3))
&it 47.00 44.1 19.6
10.6
M.1916-3 +25.90 1.441
1915 M.1915-1 18.95| " HIfR 1.256 1.349 0.75 0.05 0.25 18.5 7.9
13.9
M.1914+4+11.80 1.282
1913 M.1913-1 28.05| Hifi 1.256 1.269 0.75 0.05 0.25 25.6 11.7




02 -3 TR (8 #)e

0 FRd Al N S S
e i fin = 1 o b 2 -
[ T IV A I A i
i e o < 23 23 I 73 L
Al = " < & & s & - L3
& & S|l m| (| (L[ ()| chrm
o | (D) (EEE )| CER | (R (E8 )| CEE|[CERA)| = &
(m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m3) | (m2)
8.11 35.25
0.743 0.743
6 1.299 3.2] 14.21
0.663 0.663

6 1.219 4.9] 21.04




502 7-3 TR (K H)e

% #i * L (RP$150)

[ 3TK(H#)]
£ SAELE S
3 A ES A A A A A &l i) I T S ] F &’ T [
L 1 i i i 1 L s " (5 }\Aﬂa _ " pin u
i " "N 4 " o . . ° o - H
& i i W e # e * " " # ' AT | g % . m %
& 5 . 1 e e ] LS R e MDA A — % it * ’
T 5 T % I % I & i T % 0° | 15°| 307 457 Lift Fiie 10 % T I "
i L (m) Ly (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) ) [ESENCSERCSINC ST (D (D () (m) (m3) (m3)
1
& 47.00 16.57 12 1 16.79 3.5 8.1
M.1916-3 +25.90 MH
1915 M.1915-1 18.95| /NHCo 0.150 0.150 0.210 0.210 0.75 18.80 1.7 1 18.74 1.4 3.2
M.1914+4+11.80
1913 M.1913-1 28.05 0.280 0.280 0.75 27.77 6.9 28.05 2.1 1.9




1BIE:02 7-3 TR (##)e

% B + B T (RP¢150)

[ 3TLX(HTE)]
EH SRR
[ A (S ¥ # A fii 5 L ® KER L
. # Il 5 "
" & i H=2.0m H=2.5m H=3.0m H=3.5m H=4.0m B 1IN VELZ R 2
& B fil Y
o Tt & JES h=1.5m
7 FuiE (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m)
ot 47.00 47.00 47.00
M.1916-3 +25.90
1915 M.1915-1 18.95 1.349 18.95 18.95

M.1914+4+11.80
1913 M.1913-1 28.05 1.269 28.05 28.05




MB<rH—=N(ar7Y—FR $300)

SRR
B i ES i3
[3 A e WA E ES RS ~vkR— T rys HilfL T ANV NALERIE T JEEH T
3 i HodgRs | OAALE | B | BR | B | B | R | RS | BAE T T VT i i BE (o 150/) HEIR(p 200/ JEESL RP RP
fid & 25 14 10 15 19 20 30 40 50 60 10 60 10 60 150 | 200 | 1.5mAi#| 1.5~2.1m|2. 2.7~3m | FA SR
kA kes (m) (m) (mm) (m) (mm) | (mm) (m) (m) (mm) | G | G () (fED) () (fED) () (flED) () (flED) () (ffED) () () [N ) | | (@ED (f&AT)
Gt 1 1 1 1 1 1 1 1

1915 M.1915-1] 0.00 1.153] RP 150 1.153 1 1 1 1 1 1 1 1 Y




N2 R — NV (HEE B ¢300- ¥ H F RP¢150)

% SRR

N S LR ARAA
i A A GRHE) A E GEAE) sl N $ 300 ¢ 150 AN —F Fyy 7| 90° ik F AT | R
L L Mo | NALTE| AERE| R | EERS | ERE| R ISR %7 H1-0.380 AR AL IR A i i A Kry7 | BIEMET] 90° ST | 907 SO | AT
% & H1 H2 14 8 R HI-H2-0.3%0| (DR) H2-0.395| 1J71h] | 20511 | 30511 | 4051 155 [30° [45° [60° [ 75 [ 90° 6150 | ¢100 | ¢150 | ¢150-100| 3.5mEA F
k2 ke (m) (m) (mm)]  (m) (mm)|  (m) (m) G | G | (m) (m) (ED | CfE) | D | dED | dE) | dE | dE | dE) | E) | dE | E) | dE) | D | () (f) (e (f) (e (fEpn) | (fEPT)
ot 1 1 0.773 1 1 1 1
1913 M.1913-1 1.17| 1.153] RP | 150 0.017 1 1 0.773 1 1 1 1




B % + T (VU100 )

[ 3LXHLE)]
G ST
"X T H + Tm %0 T & TT ES
[ A [ i fF T ] B " [ E3 ?jf t:z_% e [ [ [ ES TJ:: % 5
@ L i 1 i # %t 3 i 3 A S i A "3 W it . e x . It
& . e [ % i E s " + 4] 1 1 i i " + i i + Fr—
& 5 B # i It i i - - i 5 = il 1 ) i i 7 7 a
. F it | iz & |guEm) (agEm| L R R @A) | R | (g | ) | L R S @A) | R | R
= Bt | Gm) | o | & kil ) | md | @d | md | md) | md) | md) | md | md) (m3) (m3) (m3) (m3) (m3) (m3) (m3)
(C=0.90)
3.2
B R
£k B AR 7.8 0.9 1.4 4.1 3.7
M.1916-3 | RP
1915 M.1915-1 | 150 0.38] AALA | —HIf 1.94 0.82 0.08 0.15 0.43 1.6 0.2 0.3 0.8 0.8) FHTHE Y,
M.1914-4 | RP
1913 M.1913-1 | 150 0.38 Aifsr | —H 0.91 0.82 0.08 0.15 0.43 0.7 0.1 0.1 0.4 0.3| A7
M.1914-4 | RP
1913 M.1913-1 | 150 0.38] Aifsr | —H 0.91 0.82 0.08 0.15 0.43 0.7 0.1 0.1 0.4 0.3| A7
M.1914-4 | RP
1913 M.1913-1 | 150 0.38| AFLGED| — AL 5.85 0.82 0.08 0.15 0.43 4.8 0.5 0.9 2.5 2. 3| RATEAT




1.139

0.050

1.089

A& BT+ BETE E

HHR
TSN
I
BERAIS ! _
| I g
|
I
|
I
| B A &
i S
|
I
FeBRARHI ;
! 5o/t iR
|
! g
R =
= =
i
R T E

1.139

TH R T
BERR e t= 0.050 m
IRAE IR t= 0.250 m
[ wZ piigA t= 1.000 m(iKAH)

8 St FHME D= 0.114 m
AR t= 0.100 m
S B R t= 0.100 m
AR - DP= 0.950 m
A - DP= 0.900 m
R SRR DP=  0.925 m
RBAEHEIRES H=  1.139 m
P 1 E B=  0.750 m
A LR t= m
%A R t= 0575 m

1m¥%y & A 1 (e 5 41 V= 0.82 m3
LT V= 0.08 m3
B JE LR V= 0.15 m3
AR V= m3
&R V= 0.43 m3

0.750




B A B A% L (VU100 )
[ 3TIXK(HE)]
B GHEHRE

N S TR 2R PR P FOHBA T B - A T P % B L ] L i A &
# N (5 3 8 & & H ESEE] 1 i ;F i 3 * I T FE % [ SCERLE | ] o | T E7Edh & ¥
53 IS » § § i t it i A B3 = = = . e
[ i i 9w B A T o Ll ol o oo 15] 304560 | 75" i
% . + i 5 ) ) T T ik - T i ki Eol | ||
s I e e i i . As | Co | IR | #EL i 2 | m > =
% 5 W iz o w x| | ® Bl || | o | o | o | o | o
i (&3 Y 8 # & B | kR Eod & ) Y # i & #t | A 08 1.8 4.0 7
5 it ) | (m | m i EFD] ) | @) [ @) [ ) | m | m | @ | @@EFp | B [@E5] @] dEso] @] 5 (m) [@ED[@Esn] 3 [ 3 [ OO [ @ [ @ | @ | @@ | @@ [ @& [ d@@# il
(150) 2
(200)
(300)
oot 4] 11.13 4 1 3 10.23 2 2 2 3 2 2 2
M.1916-3 | RP
1915 M.1915-1 | 150 | 1.095| 0.38] A4LA 1 232 0.50| 1.94] 1.44] 0.95] 0.90 1 T-2 1 |tk 1.9 1 1 1 31 Y]
M.1914-4 | RP
1913 M.1913-1 | 150 | 1.015| 0.38] Aij# 1] 1.29 0.52] 0.91] 0.39] 0.95| 0.90 1] T-2 1 i34 1.22 1 1 1 1 33 A
M.1914-4 | RP
1913 M.1913-1 | 150 | 1.015| 0.38] Aij¢ 1] 1.29 0.52] 0.91] 0.39] 0.95| 0.90 1] T-2 1| et 1.22 1 1 1 1 33 ACF
M.1914-4 | RP
1913 M.1913-1 | 150 | 1.015] 0.38] AfLGE) 1] 6.23 0.52| 5.85| 5.33] 0.95| 0.90 1] T-2 1| bt 5.85 1 1 1 1 33 A




1BIE:02 7-3 TR (##)e

A % IR 5 B L (RP6150)

[ 3L (HLH%)]
EH SRELE B
I3 A X & BE CAEE N W #® 1B T
@ = & 3 1) I T G % %A
& [ % e i . = & 5] [AsColAs-C FIERAE T(EE)- MR T(FE) [FEICEN
® I I R S A A I TOE | R | ROREE | WANE | —hi | B (B) | BB (0) | BGBML) [Aw imE] 270t P
7 i w | ow | B | B A L T
v ) B i _ . e et i f_ l4cm 6cm 13cm 10cm 10cm ](?(,m 15¢cm Ilem 10cm l4cm i
Tt & g ] )7 8 7 t=20 10cm 14cm 10cm 16cm 20cm 10cm 23cm 3cm 4cm 5cm
2 = (m) il (m) (m) (m) (m) (m) (m) Ji5 (m) (m2) (m2) (m2) (m2) (m2) (m2) (m2) (m2) (m2) (m2) (m2) (m2) (m2)
35.2
B A
ol 47.00 TE A 94.0 35.2 1.8 35.2 35.2
14.2
M.1916-3 +25.90
1915 M.1915-1 18.95| — Hifi 0.05 0.75] 0.05] 0.10] 0.10]| wifa 37.9] 142 0.7 14.2 14.2
21.0
M.1914+4+11.80
1913 M.1913-1 28.05| — Hif 0.05 0.75] 0.05] 0.10] 0.10| wifa 56.1] 21.0 1.1 21.0 21.0




1BIE:02 7-3 TR (##)e

A % K #H H T (1) (RP¢150)

[ 3TLX(HTE)]
ER SRR
s A X i BE i il ~H | ~&l i OB ECHENT A 10 T
7 ‘ an . 3 Blag | poas " E i # E i # R
I i % " g < e S 0} ) As As . As As s
" £ : i w | a | wm & & . ) ) As R T B | ® | 5
% 5 i i R R T I TS I 1 # v u M genm) wEm P P "
T & e I I U I I S U O O I Y 1520 | =6 [ =10 | t=10 [10<t=15[15<t=35| HJHl%y Al
i i (m) gl (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) i (m) (n2) (n2) (n2) (m2) (m2) (m3) (m3) (m3)
150.6
B A BB A BB
ot 47.00 B e FE | B 47.1 35.2 115.4 6.8
M.1916-3 +25.90 1.01
1915 M.1915-1 18.95| — dif} 0.05| 0.05 0.03 0.05] 0.75 1.44 3.20) Hfl 19.0 14.2 46.4 2.7

M.1914+4+11.80 0.39
1913 M.1913-1 28.05| —HifR 0.05 0.05 0.03 0.05 0.75 2.07 3.21] 28.1 21.0 69.0 4.1




BIE:02.7-3TR(H#E)e

A% K HE H I 2 (RP¢150)

[ 3TLX(Hi#)]
G SRR
23 A 3 b KA TH A T
[ S # ]
P f i ¥ APEREET TREERET T T T
= Jei i HE HE i T .
= N I i #% HEAEE | HHRATEE | RC-3005) | 2B | As(20) As(13) As(13) As(20) As(13) | =vry-b
i : %I (B () %I
. i S i3 & & i it 10cm 10cm 5cm 5cm 5cm 5cm 3cm 10cm
i L (m) A (m) (m) (m) (m2) (m2) (m2) (m2) (m2) (m2) (m2) (m2) (m2) (m2)
b<1.4m
Gt 47.00 150.6 150.6 14=b
M.1916-3 +25.90
1915 M.1915-1 18.95| " HifR 3.20 60.6 60.6
M.1914+4+11.80
1913 M.1913-1 28.05| —HIf 3.21 90.0 90.0




2
A ERMEIE I (VU100 )
[ 3TXOEE)]
& SR R
IN T i i T T 72 7 2 T - - W # H T —
+ e o s | R BT O W & eI E] -
[ L o % ;} = 4t P -] As As As As As F I e LCEB)- T e LCFEY) [CEIEN
= = w | W W | g | 2 % E‘%& % Z& TioE | Pt et | s ] R FITE | — g | Uit (B) | Ui (C) | B (L) [ A =1l P
g | ow | 0| E wro| B | B | B 0
i 5 [ i E | = ;if BAB )y ) T | T | T | T | % | Mom | 6em | 13m | 10em | 10cm | 10cm | 15em | 1lem | 10cm
[ i & J & B R E = L. [t=20[t=10|t=15|t=35 10cm | 14cm 10cm | 16cm | 20cm | 10cm | 23cm 3cm 4cm 5cm
i 13 i Gl m [ () [ [ [ [ [ ] & [ m) [m2) ][ @2 [ m2) [ @md)] m2 [ m2) | m2) [ m2 [ md | m2 [ m2 [ m2) [ m2 [ m2) | m2) [ (m2)
5.7
=389
e FE 152 5.7 0.30 5.7 5.7
M.1916-3 1.1
1915 M.1915-1 | AFLA | i 1.44| 0.05 0.75] 0.05] 0.10] 0.10] if] 2.9 1.1 0.06 1.1 L1 HHTE o
M.1914-4 0.3
1913 M.1913-1 | Aifs | A 0.39] 0.05 0.75| 0.05] 0.10] 0.10] Wifl 0.8 0.3 0.02 0.3 0.3| AL
M.1914-4 0.3
1913 M.1913-1 | Aifs | A 0.39] 0.05 0.75| 0.05] 0.10] 0.10] Wifl 0.8 0.3 0.02 0.3 0.3| AL
M.1914-4 4.0
1913 M.1913-1 | AFLOED| —H 5.33] 0.05 0.75] 0.05| 0.10] 0.10| Fifll| 10.7 1.0 0.20 4.0 4.0 B EA




BAAEFARAEEIQ (VUs100 )

[ 3LXHLE)]
G SRR _
3 A i i 3 ES ES BE 3 I3 B g A 1H i A _#_H T
£ . e P an B 3 # [ 3 # R S
; i P # & # B3 % & o As - As i
ﬂ i # E, a =] B As U T o !
= a2 1A ® IF & . . ) ;—a P
& 5 fi i e |ow | | x| MO w B I, e ) 2| om
B & fiz S i B | B |7 | W | & | B | B | & | B [ B | " | i=o0 [ t=10 | t=10 [10<t=15[15<t=3 il
il Lt & kil ) | @) [ @) [ @) [ @) [ @ [ [ m [ [ [ [ w]| & (m) (m2) (m2) (m2) (m2) | (m3) | (m3)
4.4
LB A | LB AT | LB
Lk FEG/E| FB:/E| FBG A 6.5 2.4 2.0 0.22
M.1916-3
1915 M.1915-1 AALA | R 1.44 1.44 LTS
M.1914-4
1913 M.1913-1 Al | HR 0.39 0.39 ACH
M.1914-4
1913 M.1913-1 Al | CHR 0.39 0.39 ACH
M.1914-4 0.30
1913 M.1913-1 AFLUED| —HIE 5.33 2.07 3.26] 0.05| 0.05| 0.75 0.30 1.35] mifl 6.5 2.4 2.0 0.22 A A




/
B & A HE B I @ (VU100 )
[ 3TXOEE)]
& SRR
[3 IN i " ECAEE G A @ H T
fF FS E % ER % I
ﬂ * % # # | T TRAET T T
F3 2 FHE FHE T A
5 i o . bl ow WIRHE | WIS | RO3008)| eS| ALO | A1) | AGD | A i
5 - % %
it s & i3 J& & S AL 10cm 10cm 5cm 5cm 5cm 3cm
i E i i gl (m (m) (m) (m) (m2) (m2) (m2) (m2) (m2) (m2) (m2) (m2)
1.4 b<1.4m
1LA=b=3.0m
£k 4.4 3.0m<b
M.1916-3
1915 M.1915-1 AALA | iR B
M.1914-4
1913 M.1913-1 Ak | A Al
M.1914-4
1913 M.1913-1 Ak | A Al
M.1914-4
1913 M.1913-1 AFLUED| —HER 3.26 1.35 4.4 4.4 AT EA




EIE 02 7-3 TR (EH)e

X B & I (kR # A

[ 3L
% SRELE B _
s N S FHR-YTT e #t RF-FL 5 30T
" i 0] & i H i & i
™ & e
: L =
% 2 iE L 15cm 15cm 20cm 30cm | 45cm 15cm 15cm 20cm 30cm | 45cm 15cm 20cm 30cm | 45cm 15cm 20cm 30cm | 45cm | 15cmifafi 15emfad f ’
Tt & AR i AR
i B (m) m m m m m m m m m m m m m m m m m m m Pt m EEn
ewiis 25.2 10.8
T5em: FETURE 0.75
M.1916-3 +25.9
1915 M.1915-1 18.95 0.8
15em: &R 0.75%2+22.9=24.4
M.1914-4+11.8 45cm: B 0.90+1.0%3+0.9+0.8+0.7+0.6+0.5+0.4+0.3+
1913 M.1913-1 28.05]0.4+0.5+0.6+1.0+0.2=10.8 24.4 10.8




EIE 02 7-3 TR (EH)e

[ 3TIX(H1)]

X

[}

T (R

%7 18)

B BHHAEE _ »
[ IN X Ei-E7T [ P
i El i i &l 5
i i fi B AR M il
i bk - - - - P - P
*® = i E 15cm 15cm 20cm 30cm 45cm 15cm 15cm 20cm 30cm 45cm 15cm 20cm 30cm 45cm 15cm 20cm 30cm 45cm | 15emffi 15emifafi fs
. T & AR AR
2 (S (m) m m m m m m m m m m m m m m m m m m m T m 8 T
ol 89.0 29.6
Tsem: BTG 3.0+5.0+1.7+19.7-29.4m
M.1916-3+25.90
1915 M.1915-1 18.95 29.4
150m: I 29.0+29.2+1.35=F
M.1914-4+11.80
1913 M.1913-2 28.05 59.6
45cm: BEHIAR 1.3+1.6+1.8+1.9+2.0+2.1+2.2
+2.2+2.2+2.1+1.9+1.9+1.9+2.1+2.2+0.2=29.6m
M.1914-4+11.80
1913 M.1913-2 28.05 29.6




